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1  ×6  =6

1  ×4 =

1  ×8 =

نىن مه الأشكال انتانية ما يىافق وتائج عمهية انضرب كما انمثال الأول:

1

2

3





6=

2=

8=

16=

4=

11=

18=

12=

21=

14=



نىن انصىرة انتي تحمم الإجابة انصحيحة نحاصم انضرب تحتها:

2  ×3 =

66 61 6

61 01 4

2  ×5 =

61 64 1

2  ×7 =





6=

 21=

 31=

 3=

 15=

 27=

18=

12=

 24=

 9=



نىن انصىرة انتي تحمم الإجابة انصحيحة نحاصم انضرب تحتها:

3  ×2 =

3660

046131

3  ×6 =

60204

3  ×8 =





 28=

 41=

8=

16=

4=

 32=

 24=

12=

21=

 36=



نىن انصىرة انتي تحمم الإجابة انصحيحة نحاصم انضرب تحتها:

4  ×4 =

60166

30 04 4

4  ×6 =

016036

4  ×9 =





 35=

 11=

 41=

 51=

 5=

 31=

 21=

 15=

 45=

 25=



صىرة انتي تحمم الإجابة انصحيحة نحاصم انضرب تحتها:نىن ان

5  ×1 =

61505

01 35 65

5  ×4 =

455131

5  ×9 =





18=

36=

 6=

48=

12=

61=

24=

42=
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31=



نىن انصىرة انتي تحمم الإجابة انصحيحة نحاصم انضرب تحتها:

6  ×5 =

31 41 04

414061

6  ×7 =

56 61 40

6  ×11 =





 35=

 63=

 14=

 28=

 49=

 7=

 56=

 21=

 71=

 42=



ها:نىن انصىرة انتي تحمم الإجابة انصحيحة نحاصم انضرب تحت

066456

7  ×2 =

63 35 2

7  ×5 =

7  ×7 =

354421





56=

32=

8=

16=

81=

48=

24=

64=

72=

41=



نىن انصىرة انتي تحمم الإجابة انصحيحة نحاصم انضرب تحتها:

244156

8  ×3 =

41 72 32

8  ×5 =

8  ×9 =

164872





27=

63=

72=

9=

45=
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36=
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18=
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36 27 18

9  ×4 =

546372

9  ×7 =

18 81 45

9  ×2 =

نىن انصىرة انتي تحمم الإجابة انصحيحة نحاصم انضرب تحتها:





61=

21=

81=

11=

41=

111=

 71=

91=

31=

51=



نىن انصىرة انتي تحمم الإجابة انصحيحة نحاصم انضرب تحتها:

11  ×4 =

214171

61 31 51

11  ×6 =

918111

11  ×9 =




